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•Оноре де Бальзак народився в 
Турі в родині селянина. Батько 
хотів щоб син став адвокатом, 
але після навчання Бальзак 
присвятив себе літературі.



•Починаючи працювати над 
новим твором, Бальзак 
замикався в кімнаті на один-два 
місяці і щільно закривав 
віконниці, щоб через них не 
проникало світло. Писав 18 
годин щодня при свічках, 
одягнений в халат.



•Письменник любив каву. 
Найчастіше він випивав по п’
ятдесят чашок чорної турецької 
міцної кави в день. Якщо не 
виходило зварити каву, Бальзак 
жменьку зерен кави закидав в 
рот сухим.



• Він обвінчався обвінчався зі своєю 
коханою в місті Бердичеві, в костелі Святої 
Варвари (Україна). На момент весілля йому 
був 51 рік, а через кілька місяців після 
весілля письменник помер. У 1847-1850 рр. 
жив у володіннях своєї коханої у Верхівні 
(нині — село в Ружинському районі 
Житомирської області, Україна). Бальзак 
прочитував роман у двісті сторінок за 
півгодини. Нагороджений орденом 
Почесного легіону (1845). Похований у 
Парижі на кладовищі Пер-Лашез.



•Оноре Бальзак сидів на лавці парку, 
занурений у свої думки, коли перед 
ним зупинилася жебрачка: — Месьє, 
допоможіть мені, у мене помер 
чоловік і троє дітей на руках. 
Письменник відірвався від думок 
про літературу і дав нещасній 
«мудру» пораду: — А ви опустіть їх 
на землю.



• Коли Бальзак тільки починав свою 
літературну кар’єру, він часто страждав 
від відсутності грошей. Щотижня він 
приходив до свого видавця, відомого 
своєю скупістю, і просив у нього грошей 
в рахунок свого майбутнього гонорару. 
Одного разу секретар зупинив його біля 
дверей кабінету редактора: — Вибачте, 
пане Бальзак, але видавець сьогодні не 
приймає. Бальзак весело відповів: — Це 
нічого, головне, щоб давав.



•Одного разу вночі в квартиру до 
Бальзака забрався злодій і став 
ритися в ящиках його столу. 
Раптом злодій почув гучний сміх: 
«Друже, ти даремно в темряві 
шукаєш те, що я не можу знайти 
вдень».



• Одного разу до Бальзака прийшов 
майстер, який займався ремонтом та 
благоустроєм його квартири, і став 
вимагати гроші за виконану роботу. 
Бальзак відповів, що зараз у нього немає ні 
сантима, і попросив майстра зайти іншим 
разом. Той обурився і почав кричати: — 
Щоразу, як я приходжу до вас за грошима, 
то вас немає вдома, то у вас немає грошей. 
На це Бальзак сказав: — Ну, це ж цілком 
зрозуміло! Якби у мене були гроші, то, 
напевно, тепер мене не було б удома.



Дякую за 
увагу


